



小姐妹出门“看世界” 一个迷路一个走失

民警提醒 绝对没有“孩子走失需达到24小时后再报警”这种说法



本想带着妹妹出去“看世界”，可刚从吉林坐公交到石碓，姐姐就迷了路，将妹妹独自留在原地后，她正准备给爸爸打电话，结果妹妹走丢了。所幸石碓派出所的民警很快帮忙把妹妹带回家。

昨天，石碓派出所的民警表示，最近这段时间，走失的警情频频发生，4月13日和14日两天，石碓派出所就接到7起类似报警。民警提醒：“一旦孩子走失，立即报警，绝对没有‘孩子走失需达到24小时后再报警’这一说。”

□通讯员 李绩 记者 朱琳

姐姐带着妹妹出门玩，不料妹妹走失

上周六下午1点55分许，一名路人拨通了石碓所的报警电话，说瞧见一个孩子迷路了，正在路边大哭。

值班民警严立炯赶到现场，看到走失的是一个女孩子，见警察叔叔前来，她仍然止不住地大哭，嘴里还喊着要找姐姐。见问不出个所以然，严立炯便带着她回到派出所。

为了从小女孩口中问出些许信息，严立炯想了个办法，他买了一支奶油棒冰，孩子吃上棒冰后，破涕为笑，紧接着，严立

炯便开始耐心询问孩子的情况。

还好，孩子说得爸爸的爸爸，在取得联系后，民警将孩子交给了她的爸爸。

经询问，民警才理清状况。当天中午，小女孩的姐姐小王（12岁），想带着妹妹（6岁）出去玩，姐妹俩从古林坐上公交车到了石碓，没曾想，走着走着迷了路。

着急的小王想找个地方打电话给爸爸，于是嘱咐妹妹在原地等着，过了一会儿，见姐姐没回来，妹妹更着急了，接着就乱走一通，发现迷路后在路边不停地哭泣。

做生意的家长一不留神，2岁女娃丢了

在这起事件发生前的3小时，石碓派出所还接到过另一起报警。

当时，有一名2岁的女娃，在石碓轻纺城找不到父母，民警到现场后，发现孩子正蹒跚踱步。

考虑到孩子小，家长应该不会走远，值班民警吴志杰便抱着孩子在附近的店铺转了一圈，但没人能认出她。

由于孩子太小，话说不清楚，路指不清楚，于是吴志杰带上孩子准备回派出所。

正当警车行至半路时，吴志杰接到指挥室电话，说有群众报警称自家孩子丢了，地点就在轻纺城。

在询问了孩子的衣着特征后，吴志杰确定，对方丢的娃就是警车上的这个女孩，于是又开回轻纺城。

经询问，民警得知，孩子的父母在轻纺城开店做生意，一个不留神，孩子走出了店铺，就找不到了……

■提醒 孩子走失警情高发，一旦发现立即报警

昨天，记者从石碓派出所了解到，从4月13日至14日，他们共接到7起孩子走失的警情。仅4月13日一天，他们就接到4起小孩走失的报警，除了上述两起外，当天傍晚18:44许，有市民称，自己9岁的儿子在石碓北渡村不见了，一直没回家；19时04分，又有人报警，说8岁的儿子在砾社地铁站丢了。

民警说，按照往年情况，天气转暖，孩子走失的警情高发，自今年4月以来，派出所里平均每天就能遇上2起报警，接下

去，五一小长假就要到了，出去玩、逛街，孩子极易走失，因此提醒市民，看管好孩子的同时，可以在较小的孩子的口袋、书包、衣服上放置或缝上孩子的姓名、家庭住址及父母联系方式，有些稍大的孩子要指导他们记住自己父母的联系方式、姓名和家庭住址。

“一旦出现孩子走失的情况，应立即报警，警方会马上受理，不需要等到孩子走失24小时再报警，大家切记。”民警补充道。



民警帮走失女孩找到父亲。通讯员供图

这个司机胆儿真肥！ 自行将“B2升A2”还醉驾

酒驾害人害己，令人深恶痛绝。可总有部分司机对此不以为然，抱着侥幸心理。近日，慈溪法院审结一起危险驾驶罪案。被告人奚某除了酒驾，持有B2驾驶证的他，居然还拿了朋友的A2驾驶证换上自己的照片，事发时开的是辆装载货物的半挂车。

□通讯员 路余 小霞 记者 吴震宁

1月2日晚，一辆重型半挂牵引车牵引着一辆挂号重型普通半挂车，靠边停在某纸箱厂前的大道上，准备第二天白天进厂卸货。

次日凌晨1点左右，半挂车重新启动，副驾驶座上下来一个男子，站到车头旁指挥，半挂车在马路上进进退退地移动起来。由于车身长，半挂车车头越过马路中间黄线占据了部分西向东车道。

这时，西向东车道开来一辆小轿车。小轿车司机注意到前方有辆似乎正在掉头的半挂车，故往右侧打了方向，想绕过半挂车车头。这时，小轿车司机听到自己车头发出“咚”的一声。他赶紧下车查看，发现有个人倒在地上。

小轿车司机赶紧报警，并叫来朋友陪伤者去医院。期间，半挂车司机从驾驶室出来。三言两语，小轿车司机闻到一股酒味。随后，交警来到现场。经呼气酒精含量检测，小轿车司机滴酒未沾，半挂车司机的血液中即时乙醇浓度为231mg/100ml，已属醉酒驾驶。

期间，民警还要求半挂车司机出示相关证件。半挂车司机拿出一本A2驾驶证，并称自己是李某。乍一看，驾驶证上贴的照片确实是眼前这个半挂车司机本人，可仔细核查，却发现不对劲。原来，半挂车司机是奚某，有B2驾驶证，为了能帮人开半挂车提高收入，去年10月，他拿了朋友的A2驾驶证，在老家的路边小广告上找人花230元钱进行驾驶证改造。

据奚某说，1月2日晚上，他把车子停到路边后，跟着朋友去饭馆吃晚饭，两人分着喝掉了一瓶大瓶的劲酒。当晚10点左右，奚某打车返回。到了半夜，觉得车子在马路边上一晚上不安全，看路上没什么行人和车辆，就想把车提前开到厂里面去，他让押车的远房侄子小奚下车帮忙指挥。谁知就在这时候发生了事故，所幸小奚在医院检查后身体没什么大碍。

法院认为，奚某违反交通运输管理法规，在道路上醉酒驾驶机动车，又伙同他人变造机动车驾驶证，其行为已分别构成危险驾驶罪、变造身份证件罪。最终，奚某因犯危险驾驶罪，被判有期徒刑6个月，并处罚金7000元。

■基金一览

华泰柏瑞沪深300ETF再获大额申购

近日，A股扭转日前跌势，全线飘红，大盘蓝筹风格指数涨幅领先，华泰柏瑞沪深300ETF净申购资金超过10亿元。从近期ETF市场的资金流动情况来看，流入资金在明显加速，特别是大盘蓝筹风格指数的ETF，近期获得了较为明显的资金增持。数据显示，清明前一周华泰柏瑞沪深300ETF实现了近39亿元的资金净流入，显示有大量资金对经济改善有明显预期。

据了解，在日前公布的有基金行业奥斯卡之称的金牛奖榜单上，华泰柏瑞基金凭借丰富的指数运作经验和其在ETF领域的领先地位，第三次获评“被动投资金牛基金公司”；旗舰产品华泰柏瑞沪深300ETF(510300)同时获得了“年度开放式指数型金牛基金”奖项，这是该基金第五次摘取金牛基金桂冠，也是其自2016年以来连续第四年获此殊荣。

融通债券荣获2018年度开放式债券型金牛基金

4月14日，《中国证券报》主办的“第十六届中国基金业金牛奖”评选结果出炉，融通基金旗下的融通债券(161603)获得2018年度开放式债券型金牛基金。金牛奖享有中国基金业“奥斯卡”的美誉，其评奖标准严格、评奖结果公正，是基金业内最具公信力的权威奖项之一。

据银河证券数据，王超管理的融通债券在2018年获得12.20%的收益率(同期业绩比较基准为4.74%)，在69只普通债券型基金(可投转债A类)中位居首位。王超在去年1季度就看好债券市场的投资机会，在配置上提升久期，配置长长期利率债和高资质信用债，全年取得优秀的业绩。2018年融通基金整体固收业绩表现优秀。

年内净值增长率超60% 复盘诺安高端制造股票基金制胜逻辑

银河证券今年以来截至4月12日的统计数据显示，在183只标准股票型基金中，诺安高端制造股票基金以60.73%的净值增长率位列第一，同期标准基金的平均收益率为30.13%。不仅如此，该基金近三个月、近半年、近一年各个时间维度净值增长率均位列同类型排名榜首。

作为中短期业绩冠军，诺安高端制造股票基金主要投资于高端制造主题相关上市公司，在控制投资风险的同时，力争实现基金资产的增值。2018年年报显示，基金经理史高飞判断，在一系列提振经济政策作用下，投资者对可持续发展的担忧缓解，同时酝酿出市场结构性机会。2018年该基金瞄准了智能制造的风口，体现出良好的择时和行业配置能力。